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JEGYZŐKÖNYV 

Készült Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bi-
zottságának 2025. december 16. napján 9.00 órakor a Szentesi Polgármesteri Hivatal Kistanácskozó 
termében megkezdett munkatervi nyílt üléséről. 

Jelen voltak: 
Agócs Lászlóné 
Lénárt Jenő 
Tankó Zsolt 
Földvári-Nagy Zsuzsanna 

bizottsági elnök 
bizottsági tag 
bizottsági tag 
bizottsági tag 

Később érkezett: 
Horvát Zoltán bizottsági tag 

Távolmaradását jelezte: 
Kozma Andrásné 
Tánczos Zoltán 

bizottsági tag 
bizottsági tag 

A Szentesi Polgármesteri Hivatal részéről jelen volt: 
Döbrőssyné dr. Seres Ilona 
Dr. Danyi Katalin 
Fekete Csilla 
Dr. Tabajdi Ágnes 
Dancsó Erzsébet 

jegyző 
aljegyző 
Szociális Iroda vezetője 

Jegyzői Iroda vezetője 
lakásügyi előadó 

Tompos Erika jegyzőkönyvvezető 

Kispataki Zoltán SzVSz Kft. Házkezelőség vezetője 

Önkormányzati intézmények vezetői, meghívottak a jelenléti ív szerint 
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Asócs László né 
Köszöntötte az év utolsó ülésen megjelent bizottsági tagokat és meghívottakat Megállapította, hogy a 
Bizottság 7 tagja közül 4 fő jelen van, az ülés határozatképes és megnyitotta. Kozma Andrásné és Tánc-
zos Zoltán bizottsági tagok jelezték távollétüket, Horvát Zoltán bizottsági tag pedig később érkezését. 
Javasolta, hogy a jegyzőkönyv aláírására Földvári-Nagy Zsuzsanna bizottsági tagot kérjék fel. 
Földvári-Nagy Zsuzsanna bizottsági tagot kérdezte, hogy elvállalja-e a jegyzőkönyv aláírását? 

Földvári-Nasv Zsuzsanna: 
Elvállalta a jegyzőkönyv aláírását. 

Asócs Lászlóné: 
Kérte a bizottsági tagokat, aki egyetért a jegyzőkönyv hitelesítő személyével, szavazzon. 

A Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottság jegyzőkönyvének aláírására egyhangúlag, 4 
igen szavazattal, 0 nem és 0 tartózkodás mellett Földvári-Nagy Zsuzsanna bizottsági tagot jelölte 
meg. 

Asócs Lászlóné: 
Javaslatot tett az írásban kiadott napirendre: 

1. Szentes Város Önkormányzata és költségvetési intézményei, gazdasági társaságai 2026. évi 
belső ellenőrzési terve (3) 

2. Szentesi Intézmények Gazdasági Szervezete intézményvezetői állás pályázati kiírása (9) 
3. Intézményi beszámolók 
4. A Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottság 2026. évi munkaterve 
5. Szentes Város Önkormányzata Bölcsődéje szakmai programjának, valamint szervezeti és mű-

ködési szabályzatának módosítása 
6. Egyebek 
7. Beérkezett lakásigénylésekkel kapcsolatos kérelmek (zárt ülés) 
8. Laskásbérleti szerződések hosszabbításával kapcsolatos kérelmek (zárt ülés) 
9. Egyebek (zárt ülés) 

Asócs Lászlóné: 
Kérdezte a bizottsági tagokat, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e más javaslat? 
Megállapította, hogy nem volt más javaslat. 
Kérte a bizottsági tagokat, aki egyetért a napirenddel, szavazatával jelezze. 

A Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottság a napirendet egyhangúlag, 4 igen szava-
zattal, 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadta és az alábbi határozatot hozta: 

349/2025. (XII.16.) SZLB 
Tárgy: Napirend 

HATÁROZAT 

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizott-
sága az ülés napirendjét az alábbiak szerint határozta meg: 

Napirendi pontok: 
1. Szentes Város Önkormányzata és költségvetési intézményei, gazdasági társaságai 2026. évi 

belső ellenőrzési terve (3) 
2. Szentesi Intézmények Gazdasági Szervezete intézményvezetői állás pályázati kiírása (9) 
3. Intézményi beszámolók 
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4. A Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottság 2026. évi munkaterve 
5. Szentes Város Önkormányzata Bölcsődéje szakmai programjának, valamint szervezeti és 

működési szabályzatának módosítása 
6. Egyebek 

Zárt ülés 
7. Beérkezett lakásigénylésekkel kapcsolatos kérelmek 
8. Laskásbérleti szerződések hosszabbításával kapcsolatos kérelmek 
9. Egyebek 

1./ Szentes Város Önkormányzata és költségvetési intézményei, gazdasági társasá-
gai 2026. évi belső ellenőrzési terve (3) 

Agócs Lászlóné: 
Dr. Danyi Katalin aljegyző asszonyt kérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e szóbeli ki-
egészítése. 

Dr. Daityi Katalin: 
A belső ellenőr asszony sajnos nem tudott az ülésen megjelenni. Információja szerint az anyag összeál-
lítása előtt megkereste az intézményvezetőket és a javaslataik alapján, illetve a jogszabálynak megfele-
lően készítette el a 2026. évi belső ellenőrzési tervet. 

Agócs Lászlóné: 
Kérdezte a bizottsági tagokat, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés, vélemény? 
Megállapította, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban nem volt kérdés, vélemény. 
Kérte a bizottsági tagokat, aki az előterjesztés elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek, szavazatá-
val jelezze. 

A Szociális Bizottság a javaslatot egyhangúlag, 4 igen szavazattal, 0 nem és 0 tartózkodás mellett 
elfogadta és az alábbi határozatot hozta: 

350/2025. (XII.16.) SZLB 
Tárgy: Szentes Város Önkormányzata és költségvetési intézményei, gazdasági társaságai 2026. 

évi belső ellenőrzési terve (3) 

HATÁROZAT 

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi 
Bizottsága megtárgyalta a „Szentes Város Önkormányzata és költségvetési intézményei, 
gazdasági társaságai 2026. évi belső ellenőrzési terve" tárgyú előterjesztést és a Képvi-
selő-testületnek elfogadásra javasolja. 

2./ Szentesi Intézmények Gazdasági Szervezete intézményvezetői állás pályázati ki-
írása (9) 

Agócs Lászlóné: 
Csákné Kis Regina humánpolitikai referenst kérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e szó-
beli kiegészítése? 

Csákné Kis Regina: ^ 
Nem volt szóbeli kiegészítése. -1 ' 

u U - j c 
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Agócs Lászlóné: 
Kérdezte a bizottsági tagokat, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés, vélemény? 
Megállapította, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban nem volt kérdés, vélemény. 
Kérte a bizottsági tagokat, aki az előterjesztés elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek, szavazatá-
val jelezze. 

A Szociális Bizottság a javaslatot egyhangúlag, 4 igen szavazattal, 0 nem és 0 tartózkodás mellett 
elfogadta, és az alábbi határozatot hozta: 

351/2025. (XII.16.) SZLB 
Tárgy: Szentesi Intézmények Gazdasági Szervezete intézményvezetői állás pályázati kiírása (9) 

HATÁROZAT 

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi 
Bizottsága megtárgyalta a „Szentesi Intézmények Gazdasági Szervezete intézményveze-
tői állás pályázati kiírása" tárgyú előterjesztést és a Képviselő-testületnek elfogadásra ja-
vasolja. 

3./ Intézményi beszámolók 

Bölcsőde beszámolója az elmúlt időszak eseményeiről - Szentes Város Önkormányzata Bölcsődéje 

Agócs Lászlóné: 
Megkérdezte Szöllősi Ágnest, a Szentes Város Önkormányzata Bölcsődéjének intézményvezetőjét, 
hogy a beszámolóval kapcsolatban van-e szóbeli kiegészítése? 

Szöllősi Ágnes: 
Nem volt szóbeli kiegészítése. 

Agócs Lászlóné: 
Kérdezte a bizottsági tagokat, hogy a beszámolóval kapcsolatban van-e kérdés, vélemény? 
Megállapította, hogy a beszámolóval kapcsolatban nem volt kérdés, vélemény. 
Megjegyezte, hogy sajnos egyre kevesebb gyennek van. Korábban az Önkormányzat a Kertvárosban 
bölcsőde építésére pályázatot nyújtott be. de időben le tudták mondani a pályázaton való részvételt. 

Tájékoztatás az elmúlt időszak eseményeiről - Szentesi Családsegítő Központ 

Agócs Lászlóné: 
Megkérdezte Gál Antalt, a Szentesi Családsegítő Központ intézményvezetőjét, hogy a beszámolóval 
kapcsolatban van-e szóbeli kiegészítése? 

Gál Antal: 

Nem volt szóbeli kiegészítése. 

Agócs Lászlóné: 
Kérdezte a bizottsági tagokat, hogy a beszámolóval kapcsolatban van-e kérdés, vélemény? 
Megállapította, hogy a beszámolóval kapcsolatban nem volt kérdés, vélemény. 
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2025. december havi szöveges beszámoló - Szentes Város Gondozási Központja 

Agócs Lászlóné: 
Megkérdezte Puskásné Halál Ágnest, a Szentes Város Gondozási Központjának intézményvezetőjét, 
hogy a beszámolóval kapcsolatban van-e szóbeli kiegészítése? 

Puskásné Halál Ágnes: 
Nem volt szóbeli kiegészítése. 

Agócs Lászlóné: 
Kérdezte a bizottsági tagokat, hogy a beszámolóval kapcsolatban van-e kérdés, vélemény? 
Megállapította, hogy a beszámolóval kapcsolatban nem volt kérdés, vélemény. 
Örömét fejezte ki, hogy sikerült új szakkört bevezetniük, melyre nagy az érdeklődés. 

2025. december havi beszámoló - Dr. Sipos Ferenc Parkerdő Otthon 

Agócs Lászlóné: 
Megkérdezte Dányiné Nagy Andreát, a Dr. Sipos Ferenc Parkerdő Otthon intézményvezetőjét, hogy a 
beszámolóval kapcsolatban van-e szóbeli kiegészítése? 

Dányiné Nagy Andrea: 
Nem volt szóbeli kiegészítése. 

Agócs Lászlóné: 
Kérdezte a bizottsági tagokat, hogy a beszámolóval kapcsolatban van-e kérdés, vélemény? 
Megállapította, hogy a beszámolóval kapcsolatban nem volt kérdés, vélemény. 
Megkérdezte, hogy továbbra is 135 az ellátott? 

Dányiné Nagy Andrea: 
Igen. 

Szentes Város Hajléktalan Segítő Központjának havi beszámolója 

Agócs Lászlóné: 
Megkérdezte Berki Andrást, a Szentes Város Hajléktalan Segítő Központjának intézményvezetőjét, 
hogy a beszámolóval kapcsolatban van-e szóbeli kiegészítése? 

Berki András: 

Nem volt szóbeli kiegészítése. 

Agócs Lászlóné: 
Kérdezte a bizottsági tagokat, hogy a beszámolóval kapcsolatban van-e kérdés, vélemény? 
Megállapította, hogy a beszámolóval kapcsolatban nem volt kérdés, vélemény. 
A 120% azt jelenti, hogy 20%-kal több személyt tudnak elhelyezni, mint amennyi engedélyezett? 
Berki András: 
Nem, ott megáll a statisztika. Jelenleg ennél is többen vannak most. 

Agócs Lászlóné: 
Kérdezte a bizottsági tagokat, hogy a beszámolóval kapcsolatban van-e kérdés, vélemény? 
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Tankó Zsolt: 

Jelenleg is vannak olyanok a HSK-ban, akik nem odavalók, de a kórházból oda helyezik őket? 

Berki András: 
Szegeden a klinikákra bekerülő hajléktalanok rehabilitációja Szentesen történik. Otthonukba bocsátá-
sukkor így Szentesen kellene őket elhelyezni és így kerülnek az intézménybe. 
Tankó Zsolt: 
Most mennyien vannak ilyenek? 

Berki András: 
4 fő. 

Megérkezett az ülésre: Horvát Zoltán bizottsági tag (9.07 órakor) 
A Bizottság létszáma: 5 fő 

Asócs Lászlóné: 
Kérdezte a bizottsági tagokat, hogy a beszámolóval kapcsolatban van-e további kérdés, vélemény? 
Megállapította, hogy a beszámolóval kapcsolatban nem volt további kérdés, vélemény. 
A szociális intézményekkel kapcsolatban örömét fejezte ki, hogy az adatvédelmi tanácskozás létrejött, 
a szerződést az Önkormányzat megkötötte, illetve a napelem mindenhol üzemel. 
Örül annak is, hogy az Önkormányzat meg tudta jutalmazni a dolgozókat így év végén. 
Nagy szeretettel köszöni az intézményvezetőknek és a munkatársaknak az egész évben végzett munká-
jukat, illetve, hogy a csomagok osztásával szebbé tudják tenni a gondozottak Karácsonyát. 
Kérte a bizottsági tagokat, aki az intézményi beszámolókat tudomásul veszi azzal, hogy megköszönik 
az intézményvezetők és a munkatársak egész évben végzett munkáját, szavazatával jelezze. 

A Szociális Bizottság a javaslatot egyhangúlag, 5 igen szavazattal, 0 nem és 0 tartózkodás mellett 
elfogadta és az alábbi határozatot hozta: 

352/2025. (XII.16.) SZLB. 
Tárgy: Intézményi beszámolók 

HATÁROZAT 

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi 
Bizottsága megtárgyalta és tudomásul vette az intézmények beszámolóit és köszönetét fe-
jezi ki az intézményvezetőknek és munkatársaiknak az egész évben végzett munkájukért. 

4./ A Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottság 2026. évi munkaterve 

Asócs Lászlóné: 
Nagyon jól összeállított anyagot kaptak. 
Kérdezte a bizottsági tagokat, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés, vélemény? 
Megállapította, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban nem volt kérdés, vélemény. 

Dr. Danyi Katalin: 
A munkatervben az ülések időpontját a Képviselő-testület üléseinek időpontjához igazították, de már-
ciusban nem terveztek ülést a választások miatt. Az ügyek sokasága miatt véleménye szerint márciusban 
szükség lesz rendkívüli bizottsági ülés összehívására. 
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Agócs Lászlóné: 
Igen, Ő is így gondolja. 
Kérte a bizottsági tagokat, aki a Bizottság munkatervét elfogadja, szavazatával jelezze. 

A Szociális Bizottság a javaslatot egyhangúlag, 5 igen szavazattal, 0 nem és 0 tartózkodás mellett 
elfogadta és az alábbi határozatot hozta: 

353/2025. (XII.16.) SZLB 
Tárgy: A Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottság 2026. évi munkaterve 

HATÁROZAT 

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi 
Bizottsága megtárgyalta ..A Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottság 2026. évi mun-
katerve" tárgyú előterjesztést. 

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi 
Bizottsága a határozat mellékletét képező 2026. évi munkatervet elfogadja. 

A határozatról értesítést kap: 
1. Szentes Város Polgármestere 
2. Szentesi Polgármesteri Hivatal Jegyzője 
3. Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Szociális, Egészségügyi és Lakás-

ügyi Bizottsága tagjai 
4. Szentesi Polgármesteri Hivatal Közigazgatási Irodája 
5. Szentesi Polgármesteri Hivatal Szociális Irodája 
6. Irattár 

5./ Szentes Város Önkormányzata Bölcsődéje szakmai programjának, valamint 
szervezeti és működési szabályzatának módosítása 

Agócs Lászlóné: 

Fekete Csilla irodavezetőt kérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e szóbeli kiegészítésük? 

Fekete Csilla: 
Az intézményvezető elkészítette a szakmai programot, melynek melléklete az SzMSz és a házirend. Az 
anyag a szükséges jogszabályi és az alapító okiraton történt változtatások átvezetését tartalmazza. 
Agócs Lászlóné: 
Kérdezte a bizottsági tagokat, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés, vélemény? 
Megállapította, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban nem volt kérdés, vélemény. 
Kérte a bizottsági tagokat, aki egyetért a határozati javaslat elfogadásával, szavazatával jelezze. 

A Szociális Bizottság a javaslatot egyhangúlag, 5 igen szavazattal, 0 nem és 0 tartózkodás mellett 
elfogadta és az alábbi határozatot hozta: 
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354/2025. (XII.16.) SZLB 
Tárgy: Szentes Város Önkormányzata Bölcsődéje szakmai programjának, valamint szervezeti és 

működési szabályzatának módosítása 

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi 
Bizottsága megtárgyalta a Szentes Város Önkormányzata Bölcsődéje szakmai prog-
ramjának, valamint szervezeti és működési szabályzatának módosítására" vonatkozó 
előterjesztést és azokat jóváhagyja az előzőleg hatályban lévő szabályzatokat hatályon kívül 
helyezi. 

A határozatról értesítést kap: 
1./ Szentes Város Önkormányzata Bölcsődéje - 6600 Szentes, Vásárhelyi út 2. 
2./ Szentesi Polgármesteri Hivatal Szociális Iroda - Helyben 

6. / Egyebek 

Agócs Lászlóné: 
Megkérdezte, hogy van-e valakinek egyéb bejelenteni valója? 
Megállapította, hogy nem volt további hozzászólás. 
További jó munkát, kitartást, Kellemes Karácsonyi Ünnepeket és Boldog Új Évet kívánt! 
Megköszönte a Bizottság munkáját és az ülést 9 óra 11 perckor bezárta. 
Bejelentette, hogy a Bizottság a továbbiakban zárt ülés keretében folytatja munkáját. 

HATÁROZAT 

K.m.f. 

Földvári-Nagy Zsuzsanna 
jegyzőkönyv aláírója bizottság elnöke 


